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	Zu meiner Motivation
Sehr geehrter Herr Muster,
schon seit meiner Kindheit bin ich gerne mit meinen Eltern gereist.  Seitdem habe ich viele Länder Europas sowie einige Länder Asiens besucht. Fremde Kulturen und Sprachen faszinieren mich, sodass ich mich dazu entschloss, nach meinem Abitur ein Jahr im Ausland zu verbringen. Ich arbeitete 2014 als Au Pair in San Francisco und konnte meine englische Sprache verfestigen. 
Nach meinem Auslandsjahr in den USA absolvierte ich eine Ausbildung zur Reiseverkehrskauffrau. Durch meine guten Leistungen sowohl im Unternehmen als auch in der Berufsschule konnte ich meine Ausbildung mit „sehr gut“ abschließen.
Heute bin ich eingeschriebene Studentin im dritten Semester des Tourismusmanagements bei der Hochschule XY. In meinem praktischen vierten Semester möchte ich ein Praktikum in Ihrem Unternehmen im Bereich Kundenbetreuung und Marketing absolvieren, um neben einem fundierten Studium weitere Erfahrungen sammeln zu können.  
[bookmark: _GoBack]Ihr Praktikum fördert Studenten, die sich Herausforderungen stellen möchten. Anhand meiner schulischen Noten, meinem außerschulischen Engagement und meinen bisherigen Erfolgen im Lebenslauf können Sie sehen, dass ich dieses Ziel schon seit einiger Zeit konsequent und mit starkem Bestreben zur Bestleistung verfolge.
Organisationstalent und Insider-Tipps bei Reisen halte ich für spezifische Stärken von mir, die mir bisherige Führungskräfte auch immer wieder bestätigt haben.
Gerne überzeuge ich Sie in einem persönlichen Gespräch davon, dass Sie mit mir einen ebenso engagierten wie motivierten Mitarbeiter gewinnen.
Herzliche Grüße
Martina Musterfrau
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